

破风

聚焦南龙湖区域发展模式的实践与启示

南龙湖区域这段时间正坐在风口！自郑州报业集团“河南新型城镇化建设·龙湖实践”大型主题报道启动以来，市场反响强烈。

一方面是南龙湖的发展速度让人刮目相看，城市化的痕迹日新月异，楼盘数据再创新高；另一方面由于区域市政建设的滞后，政府公共产品的缺位，使得南龙湖呈现出一种区位优势背后的尴尬。

但是，南龙湖仍然以自己的节奏崛起着，如同“破风”一般，勇往直前！在市场上，企业用共同的声音和默契的实践，维护着这里的共性、尊严和美誉，在郑州楼市整体走势平稳的情况下，南龙湖的楼盘价格却一路走高。在市政上，郑州市人大常委会主任白红战专程到新郑龙湖镇调研华南城等项目建设进展情况，协调解决项目推进过程中遇到的困难和问题。各方正在以实际行动，为市场树立信心。

其实，对于南龙湖来说，发展至今，肯定或质疑的声音都不重要。透过现象看本质，未来如何进一步发展，完善、创造区域新的辉煌才是根本，显得更有意义。

“破风”一词，源自自行车比赛中的“破风手”。在比赛中，“破风手”负责为车队主将“冲线手”挡风阻、卡车位，为“冲线手”在冲刺前保存体力、创造最有利的冲线环境。“破风”一词包含了勇敢前行和默默付出的双重含义。

这不正是南龙湖的写照吗？集中优势、奋勇争先，努力打造新格局，为郑州乃至河南打开了一个新型城镇化建设的风口！

范建春